

Военно-патриотическая акция

"Письмо в Бессмертный полк"

ученица 8 класса "В"

Вернигорова Виолетта

Дорогому и любимому дедушке...

Дорогой дедушка, вот уже 73 года как закончилась война...

Мне жаль, что я знал о тебе только из рассказов, но я тебя всё равно очень люблю. Папа очень много о тебе говорил и всегда только хорошее. Я знал множество всех страшных историй о войне, которые произошли с тобой в далёком 1943 году. Ты рассказывал эти истории папе, а он рассказывал их мне. Я знал, что ты не любил говорить о том, что с тобой происходило, но мы должны знать, чего стоила тебе эта победа.

Папа сказал, что когда тебя призвали на войну, ты был на год старше меня, тебе было 16. Я много раз пытаюсь представить себя на твоё место. Представьте, каково было бы мне на войне. У меня не получалось... Мне становилось страшно и на глазах появлялись слёзы... Ты попал на войну совсем ребёнком, не знаяшим страха и боли. Война украла у вас детство. Детские игры в "войнушки" вдруг стали реальностью. А реальность была ужасающей: боль, слёзы, разрывы снарядов, разруха от бомбёзок, которые почти не прекращались. День и ночь вам приходилось вести тяжёлые и жестокие бои. Ты чудом остался жив...

Дедушка, а если бы судьба отвернулась от тебя и ты погиб? Нет! Это даже страшно представить! Ведь тогда, страна лишилась бы героя, а я дедушки... Если бы тебе не стало, то никогда не родился бы мой папа. Не появился бы на свет и я... Спасибо Богу, что сохранил тебя в Бого. Но без ранений всё-таки не обошлось. Когда ты шел с тремя своими товарищами на танк, в вас ударила бомба, ты единственным, кто остался тогда жив. Я знал, что тебе тогда сильно контузило, и были переломы руки. Рука твоя уже большие никогда не двигалась. Это ранение до конца твоих дней напоминало тебе о кровавородивших боях.

Дедушка, дорогой мой, я знал, что не получу ответа на свое письмо, так как тебя уже нет в живых... Но я хочу рассказать тебе о том, как я живу. Когда ты учёл mykutki, ты знал, что у тебя скоро появится внучка. И вот родилась я - твоя внучка Виолетта, сейчас я уже большая, учусь в 8 классе, живу с нетерпением выпускной. Учусь я хорошо, стараюсь принимать активное участие во всех общественных делах, помогаю дома.

Ты знал, дедушка, мир так изменился! Солько всего нового появилось! Люди спешат, не замечая ничего вокруг. А меня с детства научили добру, научили ценить, то что есть сейчас. Я знал, в этом есть твоя заслуга. Скоро День Победы и я с гордостью пойду на парад, зная, что ты, мой родной, герой страны! Я горжусь тобой! Я горжусь великим советским народом! Я передам все, что знал о тебе своим будущим детям, чтобы они гордились тобой, так же, как и я. Твой подвиг навсегда сохранится в нашей памяти... Все уходит в прошлое, но память человека бессмертна... Я преклоняюсь перед всеми ветеранами!!! Спасибо, дедушка, за Победу!!! Ты навсегда в моей памяти и моём сердце.

С огромной любовью и благодарностью твоя внучка Виолетта, ученица 8<sup>а</sup> класса